

U posjeti Hrvatskom saboru



Učenici 4. razreda sa saborskim zastupnikom gospodinom Nedžadom Hodžićem

Dana 31. listopada 2013. godine u 14 sati učenici 4. razreda Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića u pratnji prof. dr. Tarika Kulenovića i tajnika naše škole Bermina Meškića mag. iur., okupili su se ispred zgrade Sabora Republike Hrvatske.

U Saboru su nas dočekali predstavnica Službe za odnose s javnošću i saborski zastupnik albanske, bošnjačke, crnogorske, makedonske i slovenske nacionalne manjine gospodin Nedžad Hodžić, koji su nas poveli u obilazak Sabora. Sa prostora na galeriji predviđenog za građanstvo vidjeli smo cijelu dvoranu koju inače vidimo na televiziji, a naša nam je domaćica održala kratko predavanje o povijesti Hrvatskog sabora. Objasnila nam je definiciju i ulogu Hrvatskog sabora, raspored sjednica, kao i raspored sjedenja.

Tradicionalna podjela na parlamentarnu «ljevicu» i «desnicu» vidi se i u rasporedu sjedenja u odnosu na predsjedavajućeg sjednice.

Saznali smo da je Hrvatski sabor predstavničko tijelo građana i nositelj zakonodavne vlasti u Republici Hrvatskoj. Doznali smo i zanimljiv podatak da je nekadašnja zgrada Sabora izgorila. Nakon toga Sabor je smješten u tri nove zgrade koje su kasnije spojene u jednu. Potom smo obišli dvoranu Ante Starčevića ukrašenu portretima dosadašnjih predsjednika Sabora, gdje smo se slikali pred povijesnom slikom sa saborske sjednice na kojoj je donesen poznati Božićni ustav 22. listopada 1990. godine.

Nakon obilaska velike dvorane, posjet Saboru nastavili smo druženjem uz sokove sa saborskim zastupnikom gospodinom Nedžadom Hodžićem.

Nakon zanimljivog predavanja gospodina Nedžada Hodžića uslijedila je jako zanimljiva diskusija učenika sa zastupnikom uz mnoštvo interesantnih pitanja.

Ovim putem zahvaljujemo na gostoprimstvu vrijednoj službi Sabora te zastupniku Hodžiću, odgovorima na naša pitanja i brojnim lijepim savjetima.

Ovo je za nas bio poučan, zanimljiv i informativan izlet.



Prof. dr. Tarik Kulenović sa učenicima 4. razreda













Amra Čaušević, učenica 4. razreda